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BepyIKa 85600
CeecTOHMOCTE MPOJAK 2
BanoBas NPHOLITS (YOLITOK) 12300
VIIpaRTeHtecktle pacxob! 1200
TIDHOBITL (YObITOK) 0T IPORA B
TIpOLEHTHI K yIUTaTe 300
TIpome JoX0mI 700
TIpHGEITE (YOBITOK) A0 HATOT00GNOKEHILT B
TeKyIHi HATIOT Ha TIPHOBITE 2300

UHiCTas IPHOBID (YGITOK)




Задача (10 баллов за расчет + 5 баллов за вывод)
Закончите составление отчета о финансовых результатах, если известны следующие данные (таблица).

Что можно сказать о результатах деятельности предприятия?

Задача (7 баллов за [image: image2.png]CTaths GyXIanTepcKoro Ganarca

Cymma, ThIC. Pyo.

T, %

‘HeMaTepHATGHbI AKTHBEL 1600
OCHOBHEIe cpencTBa 5440
oo eneoboponie axmiEs

Sanacer 1150
TleGHTOpCKaz 32 J0MLKEHHOCTE 538

JIeHeKHEIE CPEACTBA H X SKBHBATEHTL 461

Hmozo obopomHie axmuiest

Bananc




расчет графы 2 + 13 баллов за гр.3 + до 10 баллов за анализ + 5 баллов за общий вывод)
[image: image3.png]'V CTaBHBIH KarmTan 353
10628 0L 1T KarHTan 332
PesepBHLI KarmTan 100
‘HepacrpeaeneHHas NpHObIT: 2519
Hmozo cobcmeensil kanuman

TIONrOCPOTHEIE 3 eMHEIE CPENCTBA 3678
Hmoco doncocpountie obazamenscmaa

KpaTKocpO'HbIe 3aeMHbIe CPEACTBA 1500
KpeTopcKast 3a10/LKEHHOCTE, 707

Hmoco kpamxocpour vie 0basamenscmea

Bamanc




По данным таблицы проведите структурный анализ бухгалтерского баланса, заполнив недостающие сведения, и сделайте соответствующие выводы.

Задача (10 баллов за расчет + [image: image4.png]CTaThsi GYXTaNTepeKoro GamaHca

Cynma, ThIC. PyG.

o, %

‘HeMaTepHATLHbIe AKTHBEL 800

OCHOBHEIe cpencTBa 6300

Hmoco exeoboponHbie axmug st

Sanacet 10100

TleGHTOpCKaz 32 J0MKEHHOCTE 2600

JIeHEKHEIE CPEACTBA H X SKBHBATEHTEL 800
0 oboponite axmigh

Bamarc

V CTABHL I KarmTan 175

PesepBHLI KarHTan 115

‘HepacrpeaeneHHas pHObIT: 140
0 cobemaeHHLIL Kanuman

JIONrOCPOTHEIE 3eMHEIE CPENCTBA 5800

TIpotiie oGt CTBA 170

Hmoco doncocpourtie obazamenscmaa

KpaTKocpOtHbIe 3aeMHbIe CPEACTBA 6200

KpeTopeKat 3A10/LKEHHOCTD, 7800

T[0X0/Ib1 GyIYIIIX MepHOT 0B 200

Tmozo parocpoue obzsamenscmea

BamaHc




5 баллов за вывод)
Закончите составление бухгалтерского баланса организации, если известны следующие данные (таблица).

Задача (5 баллов за расчет графы 2 и 3 + 7 баллов за гр.4 + 8 баллов за гр. 5 + до 10 баллов за анализ + 5 баллов за общий вывод)
По данным таблицы проведите горизонтальный анализ бухгалтерского баланса, заполнив недостающие сведения, и сделайте соответствующие выводы.
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Задача (до 15 баллов за расчет + до 10 баллов за анализ + 5 баллов за общий вывод)
Проведите оценку ликвидности бухгалтерского баланса из задачи 2 (за отчетный год), заполнив таблицу, сделав соответствующие расчеты и выводы: 
	Актив
	Формула расчета
	Значение
	Пассив
	Формула расчета
	Значение
	Платежный излишек или недостаток

	Наиболее ликвидные активы (А1) 
	А1 = Денежные средства + Краткоср. финансовые вложения
	
	Наиболее срочные обязательства (П1)
	П1 = Кредиторская задолженность
	
	

	Быстрореализуемые активы (А2) 
	А2 = Дебиторская задолженность
	
	Краткосрочные пассивы (П2) 
	П2 = Краткоср. займы и кредиты + Прочие краткоср. обязательства
	
	

	Медленно реализуемые активы (А3) 
	А3 = Запасы + НДС + Прочие оборотные активы.
	
	Долгосрочные пассивы (П3) 
	П3 = Долгоср. обязательства + Доходы будущих периодов + Резервы предстоящих расходов и платежей
	
	

	Труднореализуемые активы (А4) 
	А4 = Внеоборотные активы
	
	Постоянные пассивы (П4) 
	П4 = Капитал и резервы 
	
	

	Баланс
	-
	
	Баланс
	-
	
	


